ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ВОРОНЕЖСКОГО ЭКОНОМИКО-ПРАВОВОГО ИНСТИТУТА

(ОФ ВЭПИ)

Автономная научная организация Муниципальный образовательный комплекс Воронежский Экономико-правовой институт (АНО МОК ВЭПИ)  основан в 1997 году, является 1-м из крупнейших муниципальных ВУЗов в России. Он насчитывает на современном этапе уже более 10000 студентов. Воронежский экономико-правовой институт имеет несколько филиалов, раскиданных по всему Черноземью. В данной статье мы заострим внимание на Орловском филиале ВЭПИ.
Орловский филиал Воронежского Экономико-правового института (ВЭПИ) ведёт свою историю с 2004 года – впервые было принято 2 группы на специальности «Юриспруденция» и «Экономика и управление на предприятии (таможне)». Первоначально, на протяжении 4 лет, филиал располагался по адресу Наугорское шоссе, дом 5, занимал 3 этажа в здании бывшей фабрики «Малютка». Со временем, с увеличением числа студентов и необходимостью создания более качественных условий для образовательного процесса возникла необходимость переезда в новое, отвечающее всем необходимым требованиям здание. В настоящее время Орловский филиал ВЭПИ расположен по адресу г. Орёл, ул. Раздольная, д. 105 (район Сталепрокатного завода). Институт сейчас полностью занимает 9-ти этажное здание. Добраться до ВЭПИ можно на любом маршрутном такси, направляющемся до СПЗ или «Северстальметиз», а также на троллейбусах № 1 и № 7 до остановки «Троллейбусное депо», с дальнейшей пересадкой на троллейбус № 9 до остановки «Заводоуправление».    

Учиться в ОФ ВЭПИ идут в основном по 2-м специальностям. На социально-правовом факультете — на юриспруденцию; на экономическом — на довольно редкую специальность — экономика и управление на предприятии (таможне). Также обучение проводится по специальностям Психология, Управление персоналом, Бухгалтерский учёт, анализ и аудит, Финансы и кредит. Есть факультет среднего специального образования. Его специальности - Правоведение, Менеджмент (по отраслям), Финансы (по отраслям), Маркетинг (по отраслям), Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям). Обучение проводится в очной и заочной форме. 

Конечно же, помимо собственно обучения в ВЭПИ проводится и огромное количество различных сторонних мероприятий. Как в плане научной деятельности – конференции, семинары по различным проблемам, олимпиады по учебным дисциплинам, так, несомненно, и в плане отдыха – различные виды самодеятельности, дискотеки, туристические слёты, конкурсы и т. д.  

Год от года Орловский филиал ВЭПИ приобретает всё большую известность в городе и области, имеет все шансы стать одним из ведущих учреждений высшего образования в регионе. 
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